

# Програма

за съюза и организацията на  
на "Съюза за защита на родната  
природа."

Организацията, която трябва  
в Временния Комитет за защита на  
природата, а и негов: дружеството на  
българските лесоводци, българското агро-  
зоологическо дружество, българското  
ботаническо дружество, Ловната органи-  
зация, българското пчеларско дру-  
жество и българския Со. М. Съюз, както  
схващаме, че защитата на родната при-  
рода в Нейната утроба може да се по-  
сигури само чрез обединяването на въпро-  
сните организации, както и чрез замяне-  
ване, образуване "Съюза за защита на  
родната природа". Комитетът организи-  
ра членове-основатели на съюза. Освен  
това, както самостоятелни членове могат  
да бъдат и други организации,  
като и съществуващи, които днес се  
заинтересовали във въпроси и пожелавали  
да съдействат за постигане на целта  
на съюза.

Съюзът има за целъ защита на  
родната природа в Нейната утроба,  
забавяне на рязки и характерни бедствия  
— природни бедствия — от приливите и  
изтичане приливите.

Неговата задача е, работейки за по-  
сигури на по-нататъшния по-чрез цели, чрез  
създаване на народното съзнание в  
широките маси, да ги възпитава и привлича

(2)

като съществуват, за да може да се превърне в една общонародна организация.

Тези условия, до които може да се стигне, за да се превърне в общонародна организация, са:

1. Създаване на специален закон за защита на природата и на екологичните закони, които са предвидени в специалните закони за защита на природата и на екологичните закони, както и използване на екологичните закони, които са предвидени в специалните закони за защита на природата и на екологичните закони.

2. Развиване на инициатива от страна на гражданите, чрез създаване на комитети, групи и т.н.

3. Създаване, защита и използване на природни бази и обекти за защита на природата и на екологичните закони.

Директивите на инициативата са да се създаде обща организация, която да се занимава с екологичните закони, които са предвидени в специалните закони за защита на природата и на екологичните закони, а също и с екологичните закони, които са предвидени в специалните закони за защита на природата и на екологичните закони. Директивите на инициативата са да се създаде обща организация, която да се занимава с екологичните закони, които са предвидени в специалните закони за защита на природата и на екологичните закони, а също и с екологичните закони, които са предвидени в специалните закони за защита на природата и на екологичните закони.

Създаването на инициативата е от решаващо значение за развитието на екологичните закони, които са предвидени в специалните закони за защита на природата и на екологичните закони, а също и с екологичните закони, които са предвидени в специалните закони за защита на природата и на екологичните закони.

Общонародната организация за защита на природата и на екологичните закони е от решаващо значение за развитието на екологичните закони, които са предвидени в специалните закони за защита на природата и на екологичните закони, а също и с екологичните закони, които са предвидени в специалните закони за защита на природата и на екологичните закони.

/

3

обременя на управителните комитети, из-  
работка и изучава работния статут и зада-  
национ за българския генерал. За разрешаване  
на всички спрени въпроси управител-  
ните комитети трябва изпреведи одни  
събрания, на които се поканваат за участие  
службата и естествено е да се решат, които  
и какви, обаче, само съвещателен характер.

---